

**Malé a střední podniky**

**Registrujte se ZDARMA**

**5. 10. 2022**

**Praha**

**Přijďte na konferenci k digitalizaci**

**BUĎTE NAPŘED!**

22. ROK NOVÝCH TECHNOLOGIÍ

## BUSINESS ACADEMY

Grow with Google spouští další ročník programu Business Academy pro vybrané české a slovenské malé a střední firmy, které chtějí dát svému internetovému podnikání nový impuls. Pětítýdenní vzdělávací program pomůže firmám nastartovat ty správné změny.

Během více než 25 hodin získají podnikatelé a podnikatelky ucelený přehled a znalosti v oblasti obchodní strategie,

tvorby značky, digitálního marketingu, exportu a firemní kultury. Akademie bude probíhat od 3. října do 10. listopadu letošního roku. AMSP ČR je hrdým partnerem tohoto projektu.

*Více informací: <https://rsvp.withgoogle.com/events/business-academy>*



## ŘEMESLNÁ RADA AMSP ČR

Řemeslná rada AMSP ČR, zastoupená 26 spolky, se 4. října 2022 sejde na Ministerstvu průmyslu a obchodu s náměstkem ministra Eduardem Muříckým. Spolky sdružené v projektu AMSP ČR Fandíme řemeslu chtějí projednat legislativní stav mistrovské zkoušky a zároveň řadu svých návrhů týkajících se živnostenského zákona, daňové

a účetní zákony, evropskou řemeslnou soutěž EuroSkills a podporu řemeslného vzdělávání na středních školách včetně nedostatku učitelů odborného výcviku. Řemeslné cechy se také shodují na nutnosti popularizace a propagace odborného řemesla. ■

Zdroj: AMSP ČR



### ČESKO-SLOVENSKÁ KONFERENCE PRO RODINNÉ PODNIKY

od 22. 9. 2022 12:00 HODIN NA YOUTUBE AMSP ČR

#### Téma konference:

#### Podpora rozvoje rodinného podnikání formou benefitů a vzdělávání

Konference přináší komentáře k aktuálním tématům českých i slovenských rodinných firem, legislativě, nejnovějším průzkumům o názorech rodinných firem i otevřenou diskuzi českých i slovenských firem moderovanou zástupci AMSP ČR a Slovenské asociace malých a středních podnikov a živnostníkův (SAMP). Součástí konference je i debata představitelů univerzitní platformy pro rodinné podnikání z ČR i Slovenska.

